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Nakladnik:
Prva ekonomska škola, Zagreb

Dobro došli u prvi broj naših školskih novina InSide PEŠ! 

U svijetu u kojem sve mora biti u videu, na storyju ili TikToku (a za 

maturu ipak i dalje trebaš znati napisati esej?!), mi smo odlučili 

vratiti oldschool šarm kroz naše novine i naša iskustva.

Ali ne brinite, nećemo vas daviti kilometarskim tekstovima. Pišemo 

kratko, zanimljivo i onako kako mi učenici to vidimo i živimo. 

Bit će tu svega: kratkih intervjua, fotki, aktualnih tema iz školskih 

hodnika, naših uspjeha, malih i velikih, ali i puno smijeha i kreativnosti.

√ prisjećamo se naših „iseljeničkih dana“

√ komentiramo kako je to bilo vratiti se u našu „rodnu kuću“

√ dijelimo očekivanja, dojmove i planove za novu školsku godinu

√ donosimo par zanimljivih brojki o učenicima i profama kako biste vidjeli 

koliko nas zapravo ima!

InSide PEŠ vodi mala, ali strastvena ekipa učenika koja voli pisati, slikati, 

smišljati i dijeliti priče iz našeg školskog života.

Ako i ti imaš dobru ideju ili zanimljivu fotku, javi se!

Sve što se događa u školi – mi pratimo, pišemo i dijelimo sa svima vama.

Budite dio naše priče – jer InSide PEŠ piše o svima nama! 

Sadržaj Impress
Uvodna riječ!

U ovom prvom broju InSide PEŠ donosi:
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1883. godina 
Prva ekonomska škola započinje s radom i neprekidno djeluje do danas iako 

ne u današnjoj zgradi.

Prvi naziv naše sadašnje škole bio je Prva trgovačka škola.

1891. - 1892. godina
Zgradu škole projektirao je Kuno Waidmann kao Mušku učiteljsku školu. 

1967. godina
Naša škola nalazi se u prekrasnoj zgradi u Medulićevoj 33 od 1967. godine.

Promjene naziva
U razdoblju od 106 godina, škola mijenja naziv čak 13 puta.

Prvi naziv škole bio je Prva trgovačka škola.

Kulturna baština
Zgrada Prve ekonomske škole proglašena je zaštićenim kulturnim dobrom.

Iako vjerujemo kako puno toga 
znate o našoj školi, evo nekoliko 
zanimljivosti u brojkama.

Škola u brojkama
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22. ožujka 2020. godina
Zgrada škole pretrpjela je značajna oštećenja u potresu te je bila 

pogođena pandemijom koronavirusa.

Nastava se održavala na dvije lokacije: Industrijsko strojarskoj školi i 

Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga.

2025. godina
Nakon završetka radova na cjelovitoj obnovi zgrade Škola je od rujna 2025. godine 

ponovno na lokaciji u centru grada.

Ogromno zdanje škole ima čak 7.320,36 m2. To je prostor od 35 učionica, 7 

specijaliziranih učionica, 5 kabineta, knjižnice opremljene s fondom od 10.182 knjiga (da, 

dobro ste pročitali!), čitaonice i sportske dvorane, zbornice, ureda te ostalih pomoćnih 

prostorija.

Imamo za vas još malo podataka…

Prema podatcima iz rujna 2025. godine u školi radi 98 djelatnika:

81 nastavnik,

4 stručne suradnice,

1 ravnatelj i

12 administrativno tehničkih djelatnika.

Nastavnike dijelimo na strukovne i opće obrazovne, otprilike u sličnom omjeru.

Prema broju učenika peta smo po veličini škola u Zagrebu. Škola trenutno ima 936 

upisanih učenika u 40 razrednih odjeljenja: 30 odjeljenja ekonomista/ekonomistica 

(drugi, treći i četvrti razredi), 8 odjeljenja referenata / referentica poslovne ekonomije i 2 

odjeljenja opće gimnazije (prvi razredi).

Prosječan broj učenika po razredima izračunajte sami.
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Zanimalo nas je što o našoj novostaroj školi misle učenici, neki profesori i ravnatelj pa je 

naša novinarska ekipa navalila s pitanjima.

Krenut ćemo s najmlađima…

Naše novinarke Klara i Tia, prvašice, istražile su kako su njihovi kolege doživjeli prvi dan 

nastave. 

Ah, taj stres…

Dorian iz 1. b kaže da je bio najviše u stresu zbog ekipe, Timon iz 1. c osjećao se glupo jer 

nije znao nikoga (to se sada, naravno promijenilo), a Vita iz 1. a osjećala je tremu jer je 

mislila da neće biti dobrog društva.

Kako se samo zeznula!

Što se tiče njihovih očekivanja od škole, svi intervjuirani učenici zadovoljni su.

To ne može biti slučajnost!

A postavili su im i ono dosadno pitanje o učenju. 

Zašto učite? Zbog sebe ili zbog ocjena? 

Nasmijao nas je odgovor Marijete iz 1. b koja kaže da uči više zbog dobrih ocjena jer bi 

bez njih zbog mame živjela na cesti.:)

Što naši učenici, profesori i ravnatelj misle o školi… Novinarke su zatražile da opišu školu u tri riječi… 

Evo njihovih asocijacija:   

Riječ stroga ponovila se nekoliko puta. Ma, možda im se to samo tako čini.

Pitat ćemo ih u 4. razredu što

misle o tome.

A sada pročitajte što su rekli učenici koji mogu usporediti staru i novu lokaciju.

Novinarke Lana i Ema iz 3. c
pitale su učenike koja im se

atmosfera više sviđa, stara ili

nova?

Rok iz 2. e kaže da mu je tu ljepše, a sviđaju mu se i stolice i stol za ping-pong.
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Lauru i Adriana iz 2. c oduševljava klima i pravi pod, a Adrian i Glorija iz 3. c kažu da im 

je jednaka atmosfera.

Možda su prespavali prošle dvije godine!

Lanu i Emu zanimalo je što učenicima nedostaje iz Industrijske škole i odgovori su bili 

gotovo identični kod svih učenika  - svi žale za kantinom.

Nadamo se da će se to uskoro promijeniti.

Još jedna „sitnica“ nedostaje učenicima – velika dvorana za tjelesni!

A kako je onda tek našim profesorima tjelesnog…

Znate ono kako se uvijek govori da se za zdrav život treba puno kretati? E pa učenici 

ne misle tako pa im nije baš po volji što ne mogu koristiti lift. Kažu da im je previše 

stepenica.

Zanimljiv je i prijedlog Laure iz 2. c – da umjesto zvona ide glazba.

Mi lajkamo prijedlog, a možda ideja dođe i do ravnatelja pa se uskoro iz zvučnika zatrešti 

neka… pjesma.

Dolazimo i do starije ekipe trećaša i maturanata koje je intervjuirala Lucija iz 4. e.
Kako ljudi mogu drugačije doživljavati isto vidimo na primjeru Petra iz 4. e i Jeronima
iz 3. b. Dok je Jeronim rekao da škola izgleda kao muzej, Petru iz 4. e jedino se u školi 

sviđa veliko zvono.

Zvono??? Ajde dobro. 

Luciju je zanimalo i kakve uspomene učenike vežu za Industrijsku školu…

Petar je rekao da ima jako puno lijepih uspomena, ali nisu baš primjerene za novine pa 

će preskočiti pitanje, a Lara iz 3. b i Mirta iz 4. e kažu da je svaki odmor u kantini bio 

uspomena.

Moramo što prije nabaviti tu

kantinu, ako ne zbog hrane, onda

zbog uspomena!

A što bi učenici rado vratili?

Naravno, vratili bi trajanje sata na 40 minuta, a neki bi vratili i Zvonka.

Baš nam je drago spomenuti ga u novinama jer je naš Zvonko taman otišao u zasluženu 

mirovinu.

Svi znamo da od ove školske godine naš PEŠ ima i gimnazijski program koji se održava 

u 2. smjeni. Živo nas zanima kako je njima pa smo pitali za dojmove

učenike iz 1. i. Ana kaže da je škola zabavna, moderna i zahtjevna (sviđa nam se

opis), ali da se jako teško prilagođava nastavi od 7:45.

Da, svi umiremo taj prvi sat u jutarnjoj smjeni i pitamo se hoće li se to ikada promijeniti.

Leticia Ana hvali profesore i kaže da su svi druželjubivi i pristupačni. (Tu sad ne 

smijemo ništa baš puno komentirati.)

Iva predlaže da raspored sati bude takav da imaju više blok-sati kako bi im torbe bile 

lakše, a i da uče za manje predmeta po danu.

Dobar prijedlog, ali mislimo da bi naša satničarka rekla da je teško ostvariv uz tolik broj 

razreda i kombinacija programa.

Svi već ambiciozno razmišljaju o faksu pa su im jako bitne ocjene. Želimo prvoj 

generaciji da rasturi.



Učenici se nisu sjetili da fali išta osim kantine i veće dvorane, ali ravnatelj brine o 

tehnološkim nedostatcima pa jedva čeka da proradi videonadzor i da se u učionice 

postave projektori.

Mi mu poručujemo da se ne mora brinuti, učenici nisu ni primijetili da to nedostaje.

Može se zaključiti da nam je svima „iseljeničko“ iskustvo donijelo

uspomene, ali nadamo se da se više ne selimo nikada i nikamo!
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Za početak profesorica Majer smatra da se mi profesori ne družimo ovdje dovoljno, škola 

je velika pa se i manje vidimo.

Morat ćemo uskoro organizirati neko profesorsko druženje da proslavimo povratak.

Ipak, profesorica Kasun-Škoro pronašla je način za održavanje društvenog života u školi 

– voli ispijati kavicu s kolegicama na kauču ispred zbornice. Jako je zadovoljna ovdje iako 

joj malo nedostaje zelenilo u kojem je smještena Industrijska škola.

Kad se uspoređuju škole, za profesora Travara nema dvojbe – ovdje smo svoji na svome i 

sve je ovdje bolje.

A naš ravnatelj brzo se ubacio u „ravnateljski“ stil pa odmah podsjeća da je ova zgrada i

spomenik kulture – a tko ne voli spomenike kulture?!

A i profesor Travar osjeća se ovdje kao u muzeju…

Navike se nisu promijenile samo učenicima, nego i profesorima.

Profesor Travar bacio se na zdrav stil života pa šeće na posao svaki dan 30 minuta (hm, 

hoće li entuzijazam opasti s dolaskom

zime?!), a naš ravnatelj više nema radno vrijeme. Žao nam je zbog toga, ali takav je život 

managera.

Svi intervjuirani slažu se da su stepenice dobra stvar – taj stav valjda dođe s godinama?! 

I na kraju dolaze profesori i ravnatelj s par svojih 
dojmova o novoj školi.
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Škola nije samo učenje i sjedenje u klupama – tu je i hrpa zanimljivih projekata u kojima 

možeš surađivati s drugima, biti kreativan, istraživati teme koje te zanimaju i prezentirati ih 

na različite načine.

Zajedno s profesorima, učenici sudjeluju u projektnim izazovima u kojima pokazuju svoje 

znanje, razvijaju nove vještine, uče kritički razmišljati i grade pravi timski duh. Sigurno si već 

vidio rezultate tih projekata – na školskim oglasnim pločama, društvenim mrežama ili si 

jednostavno čuo da se o njima priča po hodnicima.

Možda te zanima… Možda bi se uključio… Možda još razmišljaš…

Evo što se sve događa ove godine u našoj školi:

1. Kulturna i javna djelatnost škole – Dan škole, Dani otvorenih vrata, online 

prezentacije, Dojdi osmaš, Sajam vježbeničkih tvrtki, Ekonomijada… sve aktivnosti kroz 

koje predstavljamo tko smo i što radimo.

2. Idemo u knjižnicu! – poticanje čitanja, upoznavanje školske knjižnice, učenje kako 

tražiti provjerene informacije. Knjižnica stalno radi i na tome da školski prostor bude što 

ugodniji.

3. Obilježavanje blagdana i važnih datuma – jer neke stvari jednostavno vrijedi 

proslaviti i prisjetiti ih se.

4. Kreativni i medijski projekti – Fotoklub, Medijska pismenost, Podcast, Školske 

novine, Debatni klub.

5. Eko i društveno korisne aktivnosti – Buvljak, Ekoklub, Volonterski klub; projekti 

koji potiču brigu o okolišu i zajednici.

6. Projektne aktivnosti za jačanje školskog duha – kvizovi, natjecanja, instrukcije i 

sve što povezuje učenike.

7. Ekonomske i digitalne vještine – izrada analiza, troškova, sajam vježbeničkih 

tvrtki, komunikacijske i digitalne vještine.

8. Sportske aktivnosti – promocija zdravog života i rad Školskog sportskog kluba 

Ekonomist.

Školski život 9. Vanjska natjecanja – WorldSkills Croatia, Lidrano i druga natjecanja gdje možeš 

pokazati svoj talent.

10. Erasmus projekti – putovanja, upoznavanje novih kultura i rad na međunarodnim 

projektima.

Sudjelovanje je otvoreno za sve učenike!

Dovoljno je javiti se razredniku ili voditelju projekta i reći da želiš biti dio tima (više 

informacija pronaći ćeš u Školskom kurikulu).

Sigurno postoji projekt baš za tebe!



Nismo se mogli odlučiti za logo, bilo je 

jednostavno previše dobrih ideja. 

Zato ćete vi, dragi naši čitatelji, glasati u 

anketi i odlučiti o logu InSide PEŠ-a! 

Potražite nas i na društvenim mrežama

Instagram :

Facebook: Prva ekonomska škola, Zagreb 

Web stranica: http://www.ss-prva-ekonomska-zg.skole.hr/

ANKETA

DRUŠTVENE MREŽE

KOD NA ANKETU

SKENIRAJ!


